
 

 

Po oslavách Vánoc přišel leden, což je měsíc velmi náročný pro žáky i učitele. Žáci 

psali písemné práce, absolvovali různé typy zkoušení a učitelé opravovali, 

známkovali a uzavírali klasifikaci za 1. pololetí.  

 

V měsíci lednu také proběhlo několik akcí, které souvisely s přípravou dalšího 

školního roku. 9. a 13. ledna navštívili 1. třídy předškoláci z Mateřské školy 

Zámecká a MŠ Smetanova. Budoucí školáci si prohlédli třídy a práci žáků 

a učitelek.  Všichni odcházeli s pocitem, že se školy nemusí bát a že se jim tady 

bude líbit. 

 

16. ledna proběhl ve všech ročnících Den otevřených dveří. Přišli rodiče 

i prarodiče stávajících žáků a také rodiče budoucích prvňáčků. Všichni si mohli 

prohlédnout nejen třídy a odborné učebny, ale také se seznámit se způsoby 

práce a výukovými metodami jednotlivých pedagogů.  

 

Ve dnech 19. a 20. ledna proběhl na naší škole zápis do 1. tříd. Zapsat se přišlo 

téměř 90 žáků, takže organizační zvládnutí celé akce bylo poměrně náročné. 

Přesto na děti čekaly usměvavé paní učitelky a vyzdobené třídy. Na čtyřech 

stanovištích - v Malířově, Povídálkově, Hopsálkově a Všeználkově děti předvedly 

své znalosti a schopnosti. Paní učitelky pak konzultovaly s rodiči připravenost 

dětí na nástup do školy.  

 



V družině v lednu také nezaháleli, zahráli si na meteorology, zkoumali stopy ve 

sněhu, připravili malé dárečky pro budoucí prvňáky a zasoutěžili si v hudebním 

a literárním odpoledni.  

 

Rozdávání vysvědčení připadlo na čtvrtek 29. ledna. Největší radost z jedniček 

měli určitě prvňáčci. Hned po rozdávání jej šli ukázat do svých bývalých 

mateřských škol. Tady se nejen pochlubili, ale také zavzpomínali a pohráli si se 

svými mladšími kamarády.  

Návštěva prvňáčků v mateřských školách 

Uběhlo to jako voda a už tu máme konec prvního pololetí. Rozzářená očka prvňáčků se těší 

na svá vysvědčení. Každý se chce pochlubit nejen blízkým. Proto jsme se 29. 1. 2015 vydali na 

návštěvu do svých kmenových MŠ. První skupina dětí se vydala s paní učitelkou 

Matouškovou do MŠ Pampeliška. Druhá skupinka šla s paní učitelkou Skoupou do MŠ na ulici 

Smetanova. Třetí skupinka navštívila v doprovodu paní učitelky Stejskalové MŠ na Zámecké 

ulici. Všude nás pěkně přivítaly paní učitelky s dětmi. Připravily si pro nás malé občerstvení. 

Malí školáčci si pohráli s mladšími kamarády a ukázali všem svá vysvědčení. Sdělovali si 

zážitky a zavzpomínali na staré časy. Vstřícnost, útulnost a příjemné prostředí všech 

mateřských škol nás okouzlila a potěšila. Moc všem děkujeme za relaxační dopoledne. Na 

oplátku všechny zveme k nám na návštěvu. 

Za kolektiv učitelek 1. tříd Mgr. Šárka Skoupá   

Zpravodaj Rosicka Rosa  

 

V pátek 30. 1. pak byly pololetní prázdniny. 


